

# 古稀老人深夜被儿子赶出家门

星报讯(记者 鲁龙飞) 为了争夺房产,醉酒男子借着酒劲发作,竟然将他78岁的父亲深夜赶出家门。民警带着老人敲家门竟也没敲开,最后,老人只得在派出所过了一夜。

7月8日凌晨,在合肥市寿春路与阜阳路交口处,一位老人被儿子赶出家门,弓着腰站在楼下,样子非常凄惨。小区的邻居

看不过去,就拨打电话报警。民警到达小区后,同老人短暂交流,随后带着老人来到家门口,敲门数次却无人应答。民警后来得知,老人的儿子当晚喝醉酒,借着酒劲发作,强行撵走老父亲,还骂他“老不死”,赖在屋里不走,目的就是要老人的房产。

考虑到安全,民警决定让老人在派出所过夜。目前,辖区派出所已介入调查此事。

## 八旬老人爱作“蝶翅画”



星报讯(朱欣 王昱 记者 马冰璐/文 倪路/图) 82岁的张彦鹤老人是安农大退休教师,他把对昆虫的热爱,同画画结合到一起,发明了“蝶翅画”,12年来,他创作了120幅作品。

退休前,为了科研需要,张老经常去山区,收集昆虫。每每遇到蝴蝶,他总会细心地捕捉,妥善地保存,“完整的蝴蝶会做成标本,有些蝴蝶残损了,但也舍不得丢,后来用来制作‘蝶翅画’。”

在张老家,随处可见绚丽的“蝶翅画”:十二生肖、仙女、花鸟虫鱼……他都能用蝴蝶翅膀“画”出来,而且栩栩如生。“最喜欢

龙、虎和马这三幅作品,因为它们的颜色层次最难把握,但‘画’出来之后,画面效果很好。”说起最“精贵”的作品,要数“青蛙”,“青蛙为绿色,但绿色的蝴蝶比较少,仅一只青蛙,就耗费了50多只青凤蝶。”在他的120幅作品中,记者还发现了包含“合肥元素”的画作,不仅有包公、李鸿章、刘铭传等历史人物的肖像画,还有清风阁等风景画。

采访中,记者还看到,张老用鸟毛、树叶、棉花等寻常之物作画。灰喜鹊羽毛、鸚鵡羽毛、画眉羽毛……都可以用于作画,而最神奇的是他用灰喜鹊的大羽毛和鸚鵡的小羽毛,叠加“画”出来的孔雀。

## 电蚊香驱蚊,需防着火

本周“夏令热线”,合肥供电公司专家将和读者“零距离”



星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 夏季,不少市民选择点蚊香或使用电蚊香来驱蚊,但若使用不当,电蚊香可能成为火源。

据合肥供电公司专家介绍,电蚊香片加热后温度可达700℃至800℃,极易烤燃周围的易燃物,另外,电加热器短路、恒温发热片原件燃毁失灵、插头与插座接触不良发热等也易引发火灾。在使用电蚊香时应注意以下几点:

1.要选用正规产品。2.用电蚊香时,应先检查导线、插头是否完好。用毕应拔

掉电源插头,冷却后做好清理工作。电蚊香上积有灰尘时,要用干布或纸张擦净,不要用湿布擦拭或将水等液体洒在电蚊香上,以免引起短路。3.电蚊香应置于醒目位置,起床后就应将电蚊香的电源及时断开。

4.电蚊香不要放在家具和床铺附近,也不要放在儿童摸得着的地方。如果铺有地毯、木地板或刷有油漆等,使用电蚊香加热器时,下面应放一块阻燃性较好的垫板……

怎么样,小小电蚊香,需要注意的使用事项还是挺多的吧!本周“夏令热线”将邀请合肥供电公司相关专家,就夏季用电安全等知识,零距离和读者互动。欢迎拨打“夏令热线”:0551-2620110,或发送电子邮件至 yangzjiang2003@163.com,还可以编辑您要反映的内容,直接@市场星报的新浪微博。

## 水里放点面粉,葡萄更易洗净

星报讯(记者 宋娟) 葡萄已经上市啦,清洗的时候怎么能洗的比较干净呢?市民潘女士教大家

一个妙招。把葡萄放入没过它的水里,在水里放入一勺或两勺的面粉,葡萄浸泡一两分钟后拿出,用清水冲洗一下即可。读者朋友,如果您在生活中有妙招,请致电本报热线0551-2620110与大家一起分享。



## 天气炎热,老人出门须谨慎

星报讯(记者 刘欢) 昨日17时45分左右,76岁的省城市民吴先生在迎龙桥路盛安广场前,旋转一圈后倒地不起,周围群众询问后将其扶起。吴先生拒绝群众拨打120,也不告知家中电话,称休息下就没事,并在休息15分钟后,独自离去。

老人倒地后,记者及多位市民请其提供家庭电话,以便家人来接他回家,均被老人拒绝。老人说他每天下午都出来走走,因为胃癌把胃切除了,身体太虚弱才倒地。

星报提醒:夏季天气炎热,老年人体质弱、有疾病,出门一定要谨慎,最好有人陪同。

## 新娘“蒸发”,丈夫收到传票

星报讯(张桃奉 记者 宋娟) 庐江矾山镇的胡先生结婚还没到一个月,老婆却失踪了,并且卷走了他不少钱。正当一家人苦寻无果时,他却收到了法院的传票。

胡先生说,他曾经有过一次婚姻。去年年底,婚介所给他推荐了张女士,两人一见如故,很快同居。一个月后,两人闪婚。结婚时,女方提出要10万元的礼金,并且要求购买“三金”,胡先生都答应了。想不到婚后不到1个月,张女士却“人间蒸

发”,一起不见的还有胡先生包里的三万多元现金。正当一家人苦寻无果时,胡先生却接到了法院的传票,原来该女子在和胡先生结婚前,曾以结婚的名义向他人索要钱物后失踪。无奈,胡先生只得向庐江法院起诉,要求离婚。但由于其妻子下落不明,这个案子最快也得六七个月后才能审结生效。

星报提醒:恋爱结婚时别被“喜悦”冲昏了头脑,多长个心眼,一定要对对方有所了解,以免被骗。

## 微信聊天,遇到骗子

星报讯(记者 江亚萍) 合肥市民小王日前在微博上发布信息,说自己被骗了,有个女孩加自己的“微信”,然后互相聊天,而后双方见面,到咖啡馆喝茶,一小时不到,他被“喝掉”500多元钱。

小王告诉记者,“前些时间有个女孩加我,聊几句话后来没有再联系。昨天我到火车站买票,对方又和我联系,表示要见面,我感觉这个女孩子太直接,可是好

奇心作怪,想看看她长什么样子,于是见了面。刚见面,对方就说去附近咖啡店吃点东西,我心里想,喝两杯咖啡吃点小吃,顶多百把块,也就跟着去了。她点了不少东西,结账时要500多元,我感觉不对劲,知道遇到骗子了。”

星报提醒:现在挣钱不容易,就因为那点好奇心,白白送掉500多元,真不算啊!朋友,别轻易和陌生人随便搭讪啊!

## “情况说明”,没有注明内容险吃亏

星报讯(张磊 记者 祁琳) 本是一张收条,却被写成了情况说明,3万元的账目到底是否收了,成了亲兄弟之间的矛盾所在,两人为此反目。

弟弟小王在省城红旗村有三间自建房,卖了一间给哥哥,两人协议3万元。近日,红旗村进行拆迁工作,凭这一间自建房可得到90平米的新房。弟弟小王来到瑶海区车站街道司法所,说自己从没有把

房子卖给哥哥。而哥哥拿出来的“收条”,却是一张“情况说明”。

“从‘情况说明’上,并不能确定3万元的去向,弟弟就是钻了这个空子。最后还是由家人的其他几个兄弟作证,证明3万元的确是交给了弟弟。”司法所工作人员称。

星报提醒:任何债务在字面上都应该明确,是收条、借条还是其他情况,债务款项也应该明确,以免引起不必要的麻烦。

## 急着租房,忘记签租赁合同

星报讯(倪健 记者 张敏) 7月7日19时许,省城望湖城紫桂苑小区某居民楼内,业主、中介、租户三方发生争执。包河巡警609巡控车随后赶到,民警了解得知,租户是江苏人,一周前来肥经营,找到中介寻求一套房居住。

沟通后,租户向中介交付了500元定金,并将物品搬入空房内。但中介着急租房却忘记签订合同,房主并不知情,还按照租户要求,花钱给套房装了空调。

两日后,租户决定迁走,准备将套房退回,“我违约在前,所以不打算索要定金了。”租户称。但中介和业主认为,虽然没有签订合同,但租户的单方面违约,应再支付2000元违约金,双方因此吵嚷不休。

星报提醒:在出租和租赁房屋上,双方都应提高法律意识,及时签订租赁合同,将双方履行的责任和义务,以一纸条款详细列出。

### 慢性咽炎

治一个好一个

春季是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音:取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。

详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】

地址:养生大药房(三孝口天桥往西200米) 普济药房  
万家康大药房 安庆:宝芝灵药房 淮南:仁济药房